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ATA Nº 1421 - SESSÃO ORDINÁRIA Nº 1404 – SESSÃO Nº 27 DO DIA 21 

DE AGOSTO DE 2023 – 2º PERÍODO LEGISLATIVO 

Aos vinte e um(21) dias do mês de Agosto de dois mil e vinte e 

três (2023), às dezoito (18) horas, segunda-feira, reuniu-se, a 

Câmara de Vereadores de Quevedos, presidida pelo Ver. Hélio 

Duarte Menezes que iniciando a sessão ordinária saudou os 

colegas Vereadores, colegas Vereadoras, os ouvintes da Rádio 

Municipal São-pedrense e a todos que nos acompanham via 

Facebook assim como nossos visitante senhor Felipe Pache mais 

conhecido como “seu Bica”, a Adriana Bortoluzzi, a Jéssica Hoch e 

Eliezer Braz – representantes do Lions Club de Quevedos onde 

gostaria de parabenizar vocês Adriana, o Lions Clube, clube de 

serviços pelos vários projetos, parabéns mesmo e tudo pelo 

ideal de servir e isso aqui é importante, sem remuneração, mais 

um vez parabéns para vocês pelos vários projetos e todos bons e 

a comunidade precisa mesmo de projetos assim, sejam bem-

vindos e a Câmara está sempre para portas abertas. Nos 

expedientes do Poder Executivo (RI, Art. 179, I) foi lido, 

distribuído e baixada para deliberação nas Comissões (Art. 46, RI) o 

Projeto de Lei (PL) nº 15, de 8.8.2023, que dispõe sobre a inspeção e 

fiscalização dos produtos de origem animal e cria o Serviço de 

Inspeção Municipal - SIM e, não havendo matérias foi realizado o 

intervalo regimental (RI, Art. 163). Retomados os trabalhos e no 

Expediente do Legislativo (RI, Art. 179, II) foi constatado quórum 

e conferidas as presenças dos Vereadores da Bancada 

Progressista (P) Ademar da Silva Militz; Alcemar Silveira de 

Lima; Érico Venâncio Padilha; Jandir Polenz Arend; Hélio Duarte 

Menezes; da Bancada do Movimento Democrático Brasileiro (MDB) 

Ver. Ivori Rodrigues Dias; da Bancada do União Brasil (UNIÃO) 

Verª Valdeci Batista Menezes e Ver. Ivonei Silva de Ávila e da 

Bancada do Podemos (Pode) Verª Ruti Suzana Skrebsky Vieira. Em 

continuidade foi colocada em discussão e votação a Ata nº 1419 da 

Sessão Ordinária nº 1402 do dia 7.8.2023 – posta em discussão e 

votação foi aprovada e a Ata nº 1420 da Sessão Ordinária nº 1403 do 

dia 14.8.2023 – distribuída para deliberação na próxima sessão 

ordinária (Art. 174 - RI). O Presidente solicitou a leitura do 

Edital de Abertura do Concurso Público da Câmara, onde após a 

leitura se manifestou da seguinte forma: “então conto com a 

presença de todos, que o pessoal que se inscreva que temos dois 
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(2) cargos aqui na Câmara de Oficial Legislativo e o importante 

que são dois (2) dias de trabalho e o concurso é através da 

Legalle Concursos.” Em continuidade teve deliberação o Pedido 

de Informações nº 3, de 18.8.2023, de autoria do Ver. Jandir Arend, 

solicitando as seguintes informações ao Executivo Municipal em 

relação seguintes gastos: 1. qual o valor bruto da Folha de 

Pagamento do último mês e o percentual que representa na 

arrecadação; 2. o número atual de Cargos Comissionados (CCs) e 

contratados pelo Município; 3. o valor arrecadado até esta data 

referente ao Imposto Sobre Serviços de Qualquer Natureza (ISSQN) 

incidente nas obras das Pequenas Centrais Hidrelétricas (PCHs) no 

Município e, 4. se alguma das PCHs já está dando retorno na 

arrecadação do Imposto Sobre Circulação de Mercadorias (ICMS) 

para o Município e se sim, desde quando. O autor dispensou a 

palavra e posto em discussão e votação foi aprovado. Não 

havendo outras matérias para deliberação do Plenário, passando 

ao Pequeno Expediente (Art. 203, Inciso II, RI) não tendo inscritos 

o Presidente considerou cumprida a pauta e Ordem do Dia. Não 

havendo nada mais a ser tratado, encerrando esta sessão, marcou 

a próxima sessão ordinária plenária para o dia vinte e nove (29) 

de Agosto de dois mil e vinte e três (2023), terça-feira, às 

dezoito (18) horas neste plenário Ver. Antero Braz Peixoto. Os 

trabalhos ao final desta sessão foram presididos pelo Ver. Hélio 

Duarte Menezes e secretariados pelo Ver. Jandir Polenz Arend e 

assessorado por Celso Bueno – Diretor Geral. Do que eu, Ver. 

Jandir Polenz Arend, Secretário, determinei que fosse digitada a 

presente ata na forma do Art. 174, §1º do Regimento Interno e que 

após deliberação, será assinada por mim e pelo Presidente.  

 

Ver. Jandir Polenz Arend    Ver. Hélio Duarte Menezes 

1º Secretário      Presidente 
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